



菲龍西宗親總會訂期就職 李文景榮膺新屆理事長



律濱隴西李氏宗親總會訊：本總會第十八、八十九屆理事任期即滿，遵章程經初選、複選終於完成選舉的程序，理事長正中宗長任內領導有方，輸財出力，任勞

怨，大力推動會務之發展，加強與屬下各分會之聯繫，並帶領同仁出席對內或對外所有的任何社會團體活動。可謂心繫宗誼，勞苦功高，眾所欽崇，惜因章程所限，功成身退，榮升為新屆名譽理事長，藉以輔導今後會務之推展。

副理事長文景宗長，熱心會務，處事認真，經驗豐富，克盡職守，勇擔重任，眾望所歸，以一致票當選為新屆理事長，相信今後由其擔任領導工作，誠駕輕就熟，必有一番新創建。

副理事長，鐘鳴宗長、家騏宗長、漢民宗長，精明能幹，熱愛桑梓，關懷族運，團結宗親，襄助有功，均蟬連副理事長。

懲獎主任加煌宗長，因表現突出，工作優異，富有開拓精神，被增選為新屆副理事長，秘書長恩典宗長，處事幹勁，親善隨和，忠厚老實，再連任正秘書長。大廈主任凱航宗長，穩健篤實，認真負責，掌財有道，當選為財政主任。副大廈主任大順宗長，公平正直，誠摯豁達，謙和果斷，榮升

為正大廈主任。

其餘當選之各組職員，均為本總會中堅份子，精英幹材，熱心會務之宗長，新屆會務之發展定有一番新象。

茲將當選之新屆職員芳名列下：

德高望重，關心宗族的名譽理事長：逢梧、榮美、滄洲、賢冊、孝泉、國材、賢榮、賓竹、宏圖、耀鵬、正中。名譽副理事長：志雄、凱旋。

理事長：文景。副理事長：鐘鳴、家騏、漢民、加煌。常務顧問：榮郁。常務理事：有志、逢彬、逢清、永鏗、清江、德萬、清楚。秘書長：恩典、輝俊、祖添。總務主任：榮芳、新偉、峻雄。財政主任：凱航、嘉洛、俊偉。文教主任：朝暉、丕傑、棟樑。外交主任：鴻銘、偉順、建宙。福利主任：德鑫、志成、天榜。大廈主任：大順、華傑、根松。稽核主任：清培、天祝。中平。審查主任：天峯、世協、大勝。資訊主任：約翰、尚強、鵬程。保管主任：毓俊、威廉、清鴻。經濟主任：文杰、章吉、建庭、焯順。

垂文。調解主任：志杰、木成、天欣。聯絡主任：隆華、富東、國民。中文書主任：丕捷、良燦、忠勇。西文書主任：永康、愛國、聖哲。康樂主任：昆勝、順達、熹楊。青年組主任：煥展、振榮、潤土。組織主任：賢謀、建雄、嘉賢。建設主任：宏水、劍銘、志猛。獎懲主任：志龍、嘉毅、雲雄。職介主任：天基、賢潤、寧鋐。慶典主任：炳昇、明杰、自然。新聞主任：志亮、建庭、焯順。

本總會謹訂於二〇二三年五月廿六日（星期五）下午五時正，在六樓始祖殿舉行祭祖大典。

五月廿七日（星期六）下午七時正，假座馬尼拉大旅社舉行慶祝成立八十九週年紀念暨第九十連九十一屆職員就職典禮。

恭請本總會名譽理事長賢冊宗長為新屆職員就職監誓、名譽理事長逢梧博士為大會主講人、名譽理事長國材宗長與石圳同鄉會常務顧問煥展宗長為大會作專題演講，以示隆重。

第十屆世界華僑華人社團聯誼大會北京隆重開幕 菲律賓華僑善舉總會盧祖蔭董事長應邀出席參加 並獲中共中央總書記、國家主席習近平親切接見



本市訊：二零二三年五月八日上午，由中國國務院僑務辦公室，中華全國歸國華僑聯合會舉辦的第十屆世界華僑華人社團聯誼大會在北京隆重開幕，來自全球一百三十多個國家或地區高達五百多位的華僑華人社團負責人出席共襄盛舉。五月九日閉幕。

本屆大會以「融通中外，推動共築人類命運共同體」為大主題來討論。

菲律賓華僑善舉總會董事長盧祖蔭應

邀出席參加第十屆世界華僑華人社團聯誼大會，並獲中共中央總書記，國家主席習近平在北京人民大會堂親切接見第十屆世界華僑華人社團聯誼大會五百多位代表們會談，他代表黨中央，國務院向大家表示熱烈歡迎，同時也向世界各地華僑華人致以誠摯的問好。好想同大家親切交流著，談後並同大家合影團體照留念。中共中央政治局委員，中央統戰部部長石泰峰當天上午也發表談話。

他特別指出，「世界華僑華人社團聯誼大會是全球華僑華人主要社團及負責人聯誼交流的重要平台，海外僑胞具有融通中外的獨特優勢，是連接中國與世界的重要橋樑和紐帶，是推動構建人類命運共同體的生力軍。

希望廣大海外僑胞攜手同心，勇敢前往，深入踐行構建人類命運共同體理想，積極促進世界和平與中外友好，積極促進全球發展與合作共贏。」

大會強調海外僑胞，是連接中國與世界的重要橋樑與紐帶，是推動構建人類命運共同體的生力軍，應該要做到實踐的行動表現。

- 一、做好中外民間友好的使者；
- 二、做合作共贏，共同發展的促進者；
- 三、做共同利益的捍衛者；
- 四、做中國故事，中國聲音，中國形象的傳播者。

鐵商會出席馬來西亞友會慶典



菲律賓鐵商公會訊：本會姐妹會—馬來西亞五金機械建材聯合總商會訂於五月二十日（星期六）晚假座沙登華總大廈舉行成立第三十週年會慶，來東邀請本會組團參加。本會諸同仁聞訊，均非常高興，深感榮幸，爰組織慶賀團。

以執行副理事長曾國強為團長，名譽理事長黃光偉為指導員，團員包括吳謹忠，洪文炳，黃明智，洪銘泰等。

慶賀團成員於五月十九日飛往吉隆坡，出席慶典後，將於五月二十一日返岷市。

本會特於日前五月份理事會會議時恭請理事長黃天從為慶賀團舉行授旗，以壯行色。

附圖

左起為洪文炳，吳謹忠，曾國強，黃光偉，黃天從，陳清雷，陳泉年，施清璋，黃俊國。